
 

 

 

 
 

 

 

СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ СТУДЕНАТА ПРВЕ ГОДИНЕ 

УЧИТЕЉСКОГ ФАКУЛТЕТА 

           
     1. ОКТОБАР 2014. ГОДИНЕ 

         

 

          Учитељски факултет је најмлађи факултет Универзитета у Београду. Ове године уписана је XXII 

генерација учитеља и IX генерација васпитача. За два студијска програма и укупно 280 места у Београду 

конкурисало је готово шест стотина свршених средњошколаца. Због тога је један од најсвечанијих и 

најзначајнијих тренутака на Учитељском факултету пријем студената на прву годину студија.  

 

 

Нова генерација студената Учитељског факултета у Свечаној сали 

   



       Присутне госте и најмлађу генерацију студената поздравила је проф. др Биљана Требјешанин, 

продекан Учитељског факултета.  

 

 

Продекан проф. др Биљана Требјешанин поздравља  

нову генерацију студената Учитељског факултета 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Бруцошима, њиховим наставницима и гостима обратио се и Љубивоје Ршумовић, највећи живи 

српски писац за децу. Књижевна каријера Љубивоја Ршумовића траје готово пола века и обухвата око 86 

књига за децу и одрасле, телевизијских емисија, антологија, уџбеника. За своје књижевно дело Љубивоје 

Ршумовић добио је бројна међународна и национална признања и награде. 

 

 

 

Љубивоје Ршумовић обраћа се 

 наставницима и студентима Учитељског факултета 

 



          

 

 

 

 О искуствима студирања говорили су најбољи студенти са оба студијска програма, који су 

дипломирали у року од четири године са просечном оценом преко 9,50. Студенткиња са програма за 

образовање учитеља са највишим просеком која је своја искуства са студија пренела новој генерацији 

студената је Невена Радовић, а то је учинила и Илинка Туновац, најбољи дипломирани васпитач у 

предшколским установама. 

 

  

Невена Радовић, најбољи студент 

са студијског програма за образовање учитеља 

Илинка Туновац, најбољи студент   са 

студијског програма за образовање васпитача у 

предшколским установама 

 

 

    

         

           

 



 

 

У уметничком делу програма наступили су студенти Учитељског факултета са својим наставницима.  

          Хор студената Учитељског факултета, који води наставник Дејан Миливојевић, један је од 

најбољих хорова на Универзитету у Београду. За ову прилику извели су, поред химне Боже правдe, 

Gaudeamus igitur и Светосавске химне, македонску народну песму Што ми је мило, ем драго и 

композицију Фрода Фјејлхајма Натjoјк.  

 

 

Дејан Миливојевић и Хор Учитељског факултета 

 

          

 

 

 

 

 

 



 

 

 Дуо Камерне музике: наставник Учитељског факултета, мр Радмила Стојановић, на клавиру, са својом 

студенткињом Јеленом Станивуковић, сопран, извеле су композицију Јохана Себастијана Баха Ах, 

што волим и италијанску канцону.  

 

 

Дуо Камерне музике: мр Радмила Стојановић, клавир и Јелена Станивуковић, сопран 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Вокални ансамбл студената Учитељског факултета Зора, чији рад се заснива на певању 

традиционалних, изворних песама, чији је руководилац мр Александра Стошић, поздравио је своје 

нове колеге сплетом народних песама: Ситан камен до камена, Три девојке бостан посејале и Горанине, 

ћафанине. 

 

 

мр Александра Стошић и Вокални ансламбл Зора 

 

  

          

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Чланови Студентског позоришта Учитељског факултета које постоји више од деценије припремили су 

представу Славомира Мрожека Полицајци, у режији Јадранке Барзут. 

 

 

 

Студентско позориште Учитељског факултета 

Представа Полицајци Славомира Мрожека 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

    Након Свечане академије организован је разговор са студентима прве године. Студентима су се 

обратили доц. др Зорана Опачић, продекан за наставу, Александра Јанковић, студент продекан, 

Марко Блануша, председник Студентског парламента и Сузана Бура, руководилац Студентске 

службе.  

 

 

 

 

Свим новим студентима желимо успешно студирање на 

Учитељском факултету Универзитета у Београду! 
 


